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Tisztelt Hölgyem, tisztelt Uram!

Mennyire hatékony az Ön cége? Mennyire tud forráshoz jutni, megkérni szolgáltatásaiért és termékeiért a valós árat? Mennyire hatékonyak emberei, hozzák ki magukból a maximumot? 

Mi úgy látjuk, hogy a mai világban csak azok a cégek maradnak fenn és tudnak nyerni, amelyeket ügyfeleik értékesnek látnak, működésük hatékony, árazásuk és forrásellátottságuk egészséges.

Ennek megvalósításában segítenek a hozzáadott érték üzletfejlesztési csoport tagjai, hogy Ön a kiélezett versenyben a lényegre tudjon koncentrálni és nyerni.

Pályázati és hitelforrások megtalálásában, a hitelkérelmek előterjesztésében, az üzleti terv megírásában, a marketing szemléletű értékesítés támogatásban és az emberek motiválásában, teljesítményük javításában, bérezésük teljesítményhez igazításában számíthat ránk.

· A humanplus csapatával a hatékonyság növelése érdekében feltárjuk a lappangó lehetőségeket, segítünk feltérképezni cége fejlődési lehetőségeinek bázisát, a humántőkét. Beazonosítjuk azt a néhány fő elemet, ami az Ön cégénél, az Ön embereinél a kiemelkedő teljesítmény kritériuma, ennek eredményei hasznosíthatók mind a meglevő munkatársak fejlesztésénél mind az új munkaerő kiválasztásánál.
· Segítünk a jelenlegi csapat teljesítményértékelésében, az arra épülő visszajelzésben, a team hiányosságait feltárjuk, fejlesztési csomagot javaslunk az együttműködés és a gyenge elemek javítására.
· Feltárjuk a fejlesztendő területeket, tréningeket – indoor (beltéri), outdoor (szabadtéri), on-the-job (munkavégzéssel párhuzamos), csapatépítő – megbeszéléseket (workshopokat) tartunk, a vezetőnek pedig coaching javaslatokat adunk, hogy embereit a mindennapokban is tudja fejleszteni, motiválni és kezelni.
· Egy jó csapat vezetéséhez is jó vezetőre van szükség. Feltérképezzük a vezetői vagy kulcspozíciókat betöltő személyek képességeit, cégre szabható körkép menedzser felméréssel. Visszajelzés keretében segítünk a kulcsterületek fejlesztésében és megerősítésében.
· Számíthat ránk hatékony és gyors munkaerő-közvetítés, kiválasztás kapcsán. Nem hagyományos módszerekkel dolgozunk, a megfelelő jelölt kiválasztása érdekében ügyfeleinkkel közös workshop (megbeszélés) keretében határozzuk meg a szükséges követelményeket, kompetenciákat. Többlépcsős kiválasztás keretében nyitott, gyors és mégis elmélyült szemlélettel a képességeket, érdeklődést és személyiséget egyaránt vizsgálva azokat a kompetenciákat keressük, amelyek specifikusan az Ön csapatában a siker kulcsai.
· Interim (átmeneti), stressz-, változás-menedzselési, fejlesztési és karrier-tervezési kérdésekben is partnerek vagyunk. Javaslatot teszünk, átvállaljuk a terheket és átmeneti megoldásokat keresünk.
A marketingplus csapatával azt keressük, hogy mit lehet annak érdekében tenni, hogy vállalkozása ne szembesüljön az árspirál kihívásával, mi az a plusz, az a hozzáadott érték, ami egészséges árazást tesz lehetővé, hogyan látják a céget az ügyfelek különböző csoportjai, kire kell koncentrálni és mivel kell megnyerni őket nem csak a rövid-, de a hosszú távú siker érdekében is. Ennek keretében:
· Valós és mély képet mutatunk be cégük jelenlegi helyzetéről, a külső szemlélő friss látásmódjával segítünk a reális pillanatfelvétel elkészítésében. Elemezzük társaságuk fejlődési lehetőségeit, a piaci rések feltárása érdekében.
· Cégkörkép felmérésünkkel objektív képet nyújtunk a cég helyzetéről, arról, hogyan ítéli meg működését a közvetlen környezete, beleértve a cég saját állományú munkatársait, valamint ügyfeleit és külső partnereit. Rávilágítunk arra, mik azok a területek, melyek a cég szempontjából kulcsfontosságúak és fejlesztésük szükséges, illetve, hol vannak azok a pontok, ahol az erőket esetleg máshova kell átcsoportosítani. 
· Stratégiai tervet segítünk megalkotni, rövid és hosszú távú célok meghatározásával, melyek irányvonalat nyújtanak a későbbi marketing kommunikációban. 
· Munkáinkat közös workshopok (megbeszélések), piackutatások támogatják, amelyek segítenek feltárni az egyedi cégértékeket, a kommunikálandó üzeneteket, s az egyes célcsoportok felé leghatékonyabb kommunikációs csatornákat.
· Az egyéni értékek és fő üzenetek meghatározása után a professzionális márkaépítés támogatásában tudunk jelentős segítséget nyújtani, amelynek egyik alapköve a hatékony marketingkommunikációs terv.
Professzionális kivitelezői háttérrel segítünk megvalósítani a szükséges teendőket, arculattervezéssel, lojalitásnövelő (hűségnövelő) programokkal, személyre szabott marketingkommunikációval - fókuszálva a költséghatékony és célzott megoldásokra -, értékesítés ösztönző és PR módszerekkel.
 A humánplus és marketingplus címszavak alatt leírt tevékenység kiegészülhet egy általános üzleti tanácsadással – az előzőek mintájára nevezzük businessplus tevékenységnek – amely a cég működésének, üzleti tevékenységének, piaci, pénzügyi helyzetének, kilátásainak átfogó elemzésén alapuló következtetések levonására, az ezek alapján követendő stratégia és taktika megfogalmazására, illetve konkrét feladatok elvégzésére, problémák megoldására irányul.

Ennek keretében – igény szerint – lehetőség nyílik a cég:
· szervezeti felépítésének,

· szervezeti, működési szabályzatainak, az ebben foglalt kompetenciák, hatáskörök

· a munkaügyi kapcsolatok,

· a piaci pozíció,

· a mérlegadatok,

· a lehetséges fejlesztési irányok,

· a hitelképesség,stb.

vizsgálatára, elemzésére.

Megfelelő szakembergárdával rendelkezünk ahhoz, hogy olyan konkrét feladatok megvalósításában is közreműködjünk, mint:

· egyes projektek előkészítése,

· pályázatok előkészítése,

· projektek lebonyolítása,

· hitelkérelmek előkészítése, amely
· forgóeszközhitel, fejlesztési hitel,

· pályázatokhoz szükséges önrész fedezetére szolgáló hitel, továbbá

· pályázaton elnyert támogatás előfinanszírozására szolgáló hiteL

elnyerésére egyaránt irányulhat, 

· munkaügyi konfliktusok kezelése, stb. 
Külön is szeretnénk felhívni a figyelmét arra, hogy a Nemzeti  Fejlesztési Ügynökség a közeljövőben olyan pályázatot készül kiírni, amely 30-50%-os mértékben támogatást nyújt a regisztrált tanácsadó cégek által végzett munka ellenértékének kiegyenlítéséhez. Ez értelemszerűen a tanácsadó tevékenységet megrendelők költségeit mérsékli. Az előzőekben bemutatott Humánplus, Marketingplus ilyen regisztrált cég, azaz ha nekünk ad megbízást, nem csupán az Önök megelégedésére végzett munkát tudjuk garantálni, de mindez kevesebbe is kerül Önöknek.
Engedje meg, hogy felkeressem és egy rövid konzultáció keretében megnézzük, hogy Ön számára hol vannak a fejlődési lehetőségek és tudunk e olyan ajánlatot tenni, amely felkelti az Ön érdeklődését.
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a hozzáadott érték üzletfejlesztési csoport tagja
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· Marketingkutatás a Kereskedelmi banki marketingstratégiának és tevékenységnek megalapozásához, valamint kutatás a Treasury marketingtámogatásának megalapozásához

A vállalati marketingkommunikációs tervet alapoztuk meg egy széleskörű megalapozó kutatás után, a marketingstratégiai irányok meghatározásával.
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OTP tulajdonában álló pályázatíró, tanácsadó cég

· Felmérés - Körkép menedzser felmérés, Kompetencia felmérés

· Coaching - Manager coaching 

· Tréning - Vezetői tréning, Időgazdálkodás tréning, Csapat együttműködés, Hozzáadott érték nyújtás
· Marketing kommunikációs anyag fejlesztés - Egyéni hírlevélküldő rendszer és hírlevél kreatív tervezése és kifejlesztése

A humánerőforrás fejlesztés munkánk eredményeként az cég teljes állományának, a vezetők és beosztottak teljesítményértékelését végeztük, amely lehetővé tette, hogy a munkatársak megismerjék erősségeiket-gyengeségeiket, konszenzus jött létre a fejlesztési irányokban a vezetők és a beosztottak közt. A vezetői kompetencia-felmérések után a vezetői csapat vezetői készségeinek komplex (coaching és célzott vezetői készségeket fejlesztő, valamint csapat együttműködés javítását szolgáló tréningek során történő) fejlesztése valósult meg, mely a vezetői tevékenység hatékonyságát javította.

A marketing projekt során a marketing pozicionálás meghatározása után marketingkommunikáció javítását szolgáló eszközök kialakításában, folyamatos működtetésében vettünk részt, amely eredményesen szolgálta a cég értékesítési tevékenysége hatékonyságának emelését, meghatároztuk a cég jelmondatát: együtt forrásra találunk.
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· Kutatás - Club Oázis és Neckermann márkák minőségi kutatása, stratégiai javaslatok, Neckermann márkaismertség, elismertség mennyiségi kutatás és stratégiai javaslatok 

A társaság marketing stratégiájának kutatásunkra alapozott átalakítása eredményeként a vevői lojalitás (hűség) mértéke nőtt.
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· Felmérés - Körkép menedzser felmérés, Kompetencia felmérés

· Tréning - Alkalmazkodó kommunikációs tréning 
A társaság B2B (vállalkozásokat célzó) üzletágának több értékesítői csapatára kiterjedő, teljes körű felmérése kulcsot adott a vezetők számára abban, hogy a beosztottakat és középvezetőket miben kell fejleszteni. A tréning javította a csapat kommunikációs készségeit, mely az értékesítési tevékenység eredményességét fokozta az értékesítői csapatnál.
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építőanyag-kereskedelmi hálózat

· Kiválasztás - Kereskedelmi Igazgató, Credit Manager pozíció

· Csapat együttműködés felmérés

· Tréningek - Értékesítői, ügyfélkezelési képességek fejlesztése - webtréning, Marketing szemléletű értékesítés tréning

Együttműködésünk során a tanácsadói értékesítési szemlélet gyakorlati alkalmazásához kapott az értékesítői csapat aktív támogatást, melynek eredményeként az ügyfélszerzés- és megtartás hatékonyabbá vált. 
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Amerikai-Francia gyógyszeripari szoftverszolgáltató
· Kiválasztás - Főkönyvelő, Database& IT Manager, Account Manager

· Tréningek - Értékesítési tréning, Alkalmazkodó és kommunikációs tréning

· Piackutatás a potenciális ügyfelek körében

A több éve tartó együttműködés a megfelelő kompetenciával rendelkező vezetők kiválasztásával a vezetői csapat erősödését, a tréningekkel pedig az értékesítési csapat fejlődését, proaktivitásának (kezdeményező-készségének) növekedését eredményezte. A piackutatás az új értékesítési lehetőségek feltárását, a célcsoportok szerint differenciált értékesítési módszerek kidolgozását alapozta meg, amely a kiélezett piaci versenyben a cég pozícióját erősíti.
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kávégép forgalmazó, svéd központú cég, a Nestlé része
· Viszonteladói partner kiválasztás - Jede kávégépek

· Termékbevezetést támogató piackutatás - Jede kávégépek

A kelet-közép európai terjeszkedés első lépését megalapozó tevékenységünk eredményeként a cég immár hazánkban is aktív tevékenységet folytat.
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faktorálással foglalkozó magyar tulajdonú pénzügyi szolgáltató
· Tréning – Csapat együttműködés fejlesztése, Kommunikációs tréning

· Felmérés - Cégkörkép felmérés

· Arculat frissítés

· Kommunikációs anyagok fejlesztése – offline (nyomtatott) és online (elektronikus) termékek

Több éves együttműködésünk elsősorban a cég stratégiai irányvonalának meghatározását, az összehangolt szervezeti együttműködést, valamint a cég marketingkommunikációja hatékonyságának javulását eredményezte.


